11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.09.2009 21:13:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 06.09.2009 22:46:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/182460/answer/182461




BrimonHUTE OOITHUH aHAMK3 MOYHU U ITOCEB MOYM Ha MUKPODIIOPY.

He uckmo4eHo, 4TO 3amax MOXKeT OBITH CBSI3aH C MCIIOIb30BAHHBIMHU nmpemnapaTaMu.



